PasnuyeHune rnaronoB ABMXeHUS
U nepemMeLleHus C NpUucTaBKamMu

NMpuHectu / NMpueestun / NMpueectun

A npuHéc 9610Ko B KOMHaTy = B KOMHaTe ecTb 16110K0

Mow ppyr npueés 16710k N3 Mara3unHa
= Tenepb y Hac ecTb 16/10KkK

OtHectn/ OtBe3TN / OTBECTU

$1 oTHEC 96N10KO0 Ha KyXHIO = B KOMHaTe HeT 1610Ka

Kypbep 0TBE3 A6/10KN KNNEHTY
= Ha cknape 6onblue HeT 960K

Mama oTBena pebéHka Ha CNOPTUBHOE 3aHATHE

CbIH NnpuBEén nomMown 3en = [1oMa cenyac ecTb 3bAl .. .
P A ARy a ARy = PebEHOK cenyac He oomMa

Popmbl rnaronos

«OTBE3TU», KNPUBE3TU», KOTHECTUY,
«MPUHECTU», KOTBECTU», KNPUBECTU»
B NpollejLemM BpeMeHN

MHo)XecTBeHHOoe Yucno
(Mbli/Bbl/OHM)
Y10 OHU caenanu?

My>kckom pop, (/Tbl/OH) XXeHckum popg, (a/1Tbl/oHa)

HauyanbHasa popma
bop YT1o oH caenan? Y10 oHa cpenana?

OTBEe3Tun OTBEé3 oTBe3na OTBE3/U
NpUBE3TU NpuBE3 npuBes3na npuBeE3u
OTHEeCTM OTHEC oTHecna oTHecnun
NPUHECTN NPUHEC npuHecna NPUHeCNn
OTBEeCTU OTBEnN oTBena OoTBENUn
NPUBECTU NPUBEN npuBena npuBenun
L~ 4
BuHuTenbHbIN Nagex
Kto 310? Koro g1 oTBé3? Y10 3T10? Y10 9 OTHEC?
AmMup, AHgpen AmMupa, AHgpes 3aKa3 3aKa3
BOOUTENDb BOOUTENS NMMCbMO NMMCbMO
Kto 310? Koro g1 oTBé3? Y10 3T10? Y10 9 OTHEC?
AHHa AHHY crnpaBkKa CrpaBKy
IOnus IOnuio Konus Konuio
MHoO)XXecTBeHHOe YUCO:
noan nin XUBOTHbLIE
KTo 3T10? Koro s npusées?

coBnapaet c PogutenbHbiM Nage>xom

MaJibuUK (ManbyumnkKu) MaJlbuMKOB

BoguTenb (BoauTenu) BOOUTENen

MY>X4YMHa (MY>X4YNHbI) MY>KUYMH
KoLUlKa (KOLKK) KoLuek

MHoO)XXecTBeHHOe YUCNO:
npegmMerTbl

YTt0 3TO0? YTo 9 npuses?
He U3MEeHSAIoTCS

MHCTPYMEHTbI, MNCbMa, 3dKa3bl MHCTPYMEHTbI, MNCbMa, 3dKa3bl

NULLLbI, CMIPaBKWU NULLbI, CMIPaBKKU



